
 

 GT-0233-a-24-1-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 6 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• De kinderen van de werkende vrouwen kunnen een opleiding volgen.  1 
• Als deze kinderen ouder zijn, hebben ze meer kans op een beter 

betaalde baan. 1 
 
 

Tv-generatiekloof 
 

 7 C 
 

 8 maximumscore 1 
(1) subsidies 
(2) collectieve  
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 9 C 
 

 10 maximumscore 1 
in 2008: 2 minuten 
in 2018: 15  20  35 minuten 

procentuele toename: 35 
2

 2   100%  1.650% 

 
 11 maximumscore 1 

de leeftijdsgroep 13-19 jaar 
 

 12 maximumscore 1 
(1) minder 
(2) daalt 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 
 


